
 

 

Notulen MR ’t Mulderke  

21 februari 2011 

 

Aanwezig: Marieke, Frans, Margriet, Ingrid , Jos , Mieke, Janneke 
Afwezig: Mark, Sander 

 

1. Opening 
Welkom allemaal 

2. Notulen vorige vergadering  

Notulen zijn vastgesteld. Karin heeft het stuk over de situatie in groep 7 aangepast. 
Iedereen is het hier mee eens. 

 
3. Vaststellen Agenda 

Geen nieuwe onderwerpen, wel een wijziging. We hebben besloten het thema 
“missie en visie” op te schuiven naar de volgende keer. Het zou jammer zijn dit nu te 
bespreken, aangezien we niet compleet zijn. 
 

4. Mededelingen  

De volgende MR vergadering staat gepland op 30 maart a.s. Deze vergadering wordt 
verplaatst naar dinsdag 22 maart a.s.  
Op de nieuwe website moet een fris stukje over de MR geplaatst worden. Een 
recente foto en schriftelijk voorstellen. Mieke en Janneke zorgen voor het schriftelijke 
gedeelte. Nieuwe foto wordt tijdens de volgende vergadering gemaakt. Dit zal dus zijn 
op dinsdag 22 maart 2011. 

 

5. GMR 

Bij de GMR staat het scholingsbeleid op de agenda. Opmerkingen die er nog zijn 
graag doorgeven aan Jenneke.  
Stichtingbreed wordt er nu gekeken naar het zwemonderwijs. De GMR heeft dit op de 
agenda staan. Jos zorgt ervoor dat a.s. woensdag de brief voor de ouders van groep 
5 (vorig jaar groep 4) over het zwemonderwijs meegaat. 

 
6. Personeelszaken/formatie  

Niet besproken 



7. Financiën 
Niet besproken 
 

8. Arbo/ veiligheid 
Niet besproken 
 

9. Onderwijsinhoudelijk / beleidszaken 
Het stuk “missie en visie”is verschoven naar 22 maart. 
Besproken is het jaarverslag. Daar zijn de volgende punten uitgekomen: 
- Dit is een jaarplan format. Wij hebben het voor onze school ingevuld en willen graag 
de mening van de MR om te kijken of wij ons jaarverslag in een dergelijk format 
kunnen krijgen, zodat je daar jaren op voort kunt borduren. 
- Margriet geeft aan dat het wel een goed beeld geeft van wat we gedaan hebben 
afgelopen jaar. Ze mist daarentegen een beschrijving van concrete activiteiten die er 
gedaan zijn en wat de opbrengsten zijn geweest. Welke doelen hadden we, wat 
wilden we bereiken en wat hebben we hiervan bereikt. Hoe kunnen we dit meten? 
- Om aan het aandachtspunt “communiceren met ouders” te werken kunnen we deze 
items ook plaatsen in bijv. een prikbord. 
- Wij zijn knus is grootheid! Dit moet ook duidelijk worden in onze missie. Voor de 
oudergeleding was de voornaamste reden om naar ’t Mulderke te gaan, de 
betrokkenheid van leerkracht naar kinderen. De grootte van de school werd ook als  
positief ervaren, omdat kinderen meer keuze hebben in vriendjes/vriendinnetjes en 
aansluiting. De geluiden van andere ouders waren ook positief waardoor ouders ook 
voor onze school hebben gekozen (mond op mond reclame). Daarnaast is de 
teamspirit voelbaar en ook dit moet duidelijk worden in de missie. 
- Ingrid wil aangeven dat die zin op blz 3. over het aantal allochtone kinderen op 
school mogelijk verkeerd geïnterpreteerd kan worden en dat een kleine aanpassing 
dat zou kunnen voorkomen.  
- Ziekteverzuim blz. 7 voegt op dit moment nog te weinig toe. Vraag is of we dit erbij 
moeten zetten.  
- Margriet vond blz 9 punt 7.3 kwaliteitsmeting erg onduidelijk. Jos kon het ook niet 
plaatsen en gaat dit nader bekijken. Daarnaast moet punt 7.3.1 goed worden 
toegelicht. 
- Alle afkortingen toelichten. 
- Vraag is of het scholingsplan blz. 6 aansluit bij de doelen van het jaarplan.  
- Aangeven dat er geen functioneringsgesprekken zijn geweest, opnemen in het 
format wat de frequentie en verloop zal zijn van deze gesprekken. 
 
 

10. MR 
Rondvraag 

1.  Communicatie over discogalabal. Er was niet duidelijk van wie de uitnodiging 
kwam. Volgende keer is het beter om dit erbij te vermelden. 
2.  Notulen op de website up to date houden. 
3.  Een ouder heeft aangegeven dat er tijdens het overblijven geen thee op het 
Wijland is. Janneke geeft dit door aan ’t Wijland. 



4. Jos neemt contact op met de directeur van De Leeuwerik om na te vragen of het 
zittingstermijn van de mr aangepast mag worden en of je de geleding van 6 mag 
aanpassen naar 8. Dit mailt hij door aan Lia. 

11. Sluiting 
Het was een goede vergadering, waarin we samen veel hebben besproken. Naast de 
agendapunten hebben we ook de aanpak rondom de huidige situatie in groep 7 
besproken en hebben hier samen veel aandacht aan besteed. 

  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


